  Vnitřní řád školní jídelny ZŠ Chabařovice
 Základní škola se sídlem Masarykova 559, 403 17 Chabařovice

 je příspěvkovou organizací zřízenou Městem Chabařovice.
Stravování dětí probíhá ve školní jídelně, která se skládá z kuchyně, výdejny a centrálního skladu  (viz směrnice pro skladové prostory) .   

Stravování dětí se řídí výživovými normami (spotřební koš) dle přílohy k vyhlášce č.107/2008 Sb. v platném znění.
1) Přihlašování a odhlašování obědů, konzumace stravy

Ve školní jídelně ZŠ má nárok stravu v rámci školního stravování strávník (dítě) v době,  kdy se účastní školního vyučování. V době nemoci není nárok na školní stravování, s výjimkou prvního dne neplánované nepřítomnosti strávníka ve škole nebo školském zařízení ( § 4, odst.9 vyhl. č.107/2008 Sb. v platném znění). Jídla podávaná v rámci školního stravování konzumují strávníci v provozovnách školního stravování ( §3, odst.2 vyhl.č107/2008 Sb.v platném znění). V době školních prázdnin nemá dítě nárok na školní stravování.
Obědy v jídelně ZŠ se přihlašují a odhlašují do 14.00 hodin předešlého dne. Přihlašování obědů v rámci výběru ze dvou jídel se řídí přílohou vnitřního řádu.  Oběd se platí hotově v kanceláři vedoucí jídelny, nebo bezhotovostní platbou převodem na účet školy. Oběd je možné přihlásit a zaplatit na celý měsíc či část měsíce. 
Cena oběda je stanovena na základě §5, odst.1 a 2, vyhlášky 107/2008 Sb.v platném znění a je přílohou tohoto vnitřního řádu. Finanční limity jsou stanoveny podle věkových skupin, do kterých jsou strávníci zařazováni na dobu školního roku, ve kterém dosahují věku podle bodu 1 až 4 přílohy č. 1 vyhl. č. 107/2008 Sb. v platném znění.
2)  Vnitřní režim školní jídelny
Prodej obědů:   6.30 – 14.00 hodin
Přihlašování a odhlašování obědů :   do 14.00 hod. předešlého dne
Provozní doba v kuchyni ZŠ je od 6.00 do 14. 30. hodin. 
Výdej obědů pro cizí strávníky od 11.00 do 11.40.
Pro děti a zaměstnance školy od 11.40 do 14.00 hodin.
Vedoucí jídelny                                :   Zdeňka Rohlíčková
Hlavní kuchařka                              :  Ludmila Kytková
Kuchařka                                          :  Jana Becková
Kuchařka



:   Drahomíra Herzinová

Provoz školní jídelny se řídí zákonem č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví v platném znění, zákonem č. 561/2004 Sb. – školský zákon v platném znění a vyhláškou         č . 602/2006 Sb. v platném znění o hygienických požadavcích na stravovací služby a zásadách osobní a provozní hygieny při činnostech epidemiologicky závažných,  NES č.852/2004 o hygieně potravin, vyhláškou č.107/2008 Sb v platném znění o školním stravování, zákonem č. 262/2006 Sb-. zákoník práce  v platném znění.

Na základě těchto zákonů jsou vypracovány interní směrnice :
 1) Směrnice pro skladové hospodářství

 2) Směrnice pro poskytování osobních ochr. prostředků

 3) Zpracovaný systém kontroly kritických bodů ( HACCP)
2) Zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví dětí a žáků

Ve školní jídelně je zajištěn dozor pedagogy a vychovateli základní školy. Pro případ úrazu má ZŠ uzavřenu pojistku v České pojišťovně. 

     
Žákům je zakázáno běhat po jídelně, házet jídlo po zemi a vylévat nápoje na zem. V případě, že se nepatřením vylije jídlo či nápoj, je žák povinen upozornit na to dozor či pracovnici jídelny, aby byl proveden úklid a zamezeno úrazu. V případě, že žák či jiný strávník zjistí, že není bezpečná židle, je povinen na toto upozornit dozor či pracovnici jídelny. Žákům a strávníkům je zakázáno vynášet z jídelny nádobí, příbory a sklenice.
3) Závodní stravování a stravování cizích strávníků

Na základě zřizovací listiny a živnostenského listu je ve školní jídelně umožněno stravování zaměstnanců škol a školských zařízení a cizích strávníků. 


Cizí strávníci hradí plnou cenu oběda. Stravování probíhá na základě smluv uzavřených s jednotlivými školskými zařízeními, v případě cizích strávníků na základě přihlášky těchto strávníků ke stravování.


V rámci závodního stravování a stravování cizích strávníků je hrazena celá cena oběda. Úhrada může být provedena hotově nebo na základě vystavené faktury.


Kalkulace ceny oběda pro cizí strávníky je v příloze vnitřního předpisu. 

Přílohy jsou k nahlédnutí u vedoucí školní jídelny.
4) Závěrečná ustanovení

Jídelníček se v ZŠ vyvěšuje na daný týden a následující týden. Dotazy rodičů zodpoví vedoucí jídelny, v případě její nepřítomnosti kuchařky v provozu.


V případě změny zákonů a vyhlášek, jimiž se řídí provoz Školní jídelny ZŠ Chabařovice, dojde ke změně jednotlivých bodů vnitřního řádu a úpravě příloh.


Tento řád je k dispozici ve školní jídelně ZŠ a vyvěšen na nástěnce ŠJ.  









Zdeňka Rohlíčková








       vedoucí ŠJ

Chabařovice 1. 8. 2016
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