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Vážení rodiče,
pro žáky I. stupně budou vytvořeny ve škole od 25. května 2020  pracovní skupiny, které povedou pedagogičtí pracovníci, kteří se nevěnují výuce na dálku (asistenti pedagoga, vychovatelky, učitelé II. stupně). Do jaké skupiny bude dítě zařazeno, se dozvíte do 22. 5. 2020. Také bude upřesněno, který vchod do školy bude dítě užívat a v jaké třídě bude probíhat celodenní činnost. Odchody dětí budou možné po obědě (čas záleží na skupině -  od 11.00 do 13.00 – podle počtu dětí) nebo po 14.30, aby nebyla narušována odpolední ani dopolední činnost.
V dopoledních hodinách bude probíhat zpracovávání učiva, které poskytnou asistentům učitelé daných předmětů, po obědě bude následovat relaxační činnost. Provoz školy je naplánovaný od 7.00 do 16.00 hodin. V případě větší počtu přihlášek, než se kterým doposud počítám, může být doba upravena.
Oběd ve ŠJ je zajištěn. Podařilo se nám zajistit hygienické podmínky k možnosti poskytnutí teplého oběda, ovšem bez možnosti výběru ze dvou jídel.
Žák, který se do pracovní skupiny přihlásí, ji pak musí navštěvovat. Skupiny se nesmějí měnit, nelze navštěvovat pokaždé jinou skupinu. 
Vybavení žáků pro pobyt ve škole:
1. minimálně dvě roušky na dopoledne a dvě roušky na odpoledne
2. sáček na odkládání použitých roušek
3. svačina a pití
4. přezůvky
5. učení a školní potřeby dle pokynů pedagogického pracovníka
6. pohodlné sportovní oblečení i pro možný pobyt v přírodě (školní pozemek, školní dvůr, lesopark Fridrich)
7. pokud je dítě citlivé na dezinfekci, je možné ho vybavit vlastní (ve škole je k dispozici, ale nemusí všem vyhovovat.
Přihlášku, kterou vám učitelé rozeslali, nebo je na webových stránkách školy, pošlete nejpozději do 18. 5. na mail reditel@zschaba.cz. 25. 5. je nutné přinést originál přihlášky a čestné prohlášení do školy, jinak nebude žák přijat.
Přihláška, která nebude do daného termínu odeslána na příslušnou mailovou adresu,  již nebude akceptována.
V případě dotazů volejte 602 149 049.
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